

**BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTER**

Ülés száma: 2/46- *11* /2016.

Iktatószám: 2/47- *182/7* 2016.

Az ülés időpontja: 2016. október 4.

Tárgy: Válasz interpellációra

Bodó Miklós
képviselő úr részére

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Önkormányzati Rendészettel kapcsolatos interpellációjára a következő tájékoztatást adom:

Az Önkormányzat rendészeti szerveként működik a Hivatal Rendészeti Osztálya, mely ellátja a kerületben a jogszabályokban meghatározott közterület-felügyeleti feladatokat. A Rendészeti Osztály munkatársai a kerület közbiztonsága és a kerületi lakosok nyugalmanak érdekében lépnek fel a jogsértő személyekkel szemben, az intézkedések megtétele nem csak joguk, hanem kötelességük is.

A hajléktalan helyzet nem csak kerületi probléma, melyet nem lehet kizárólag rendészeti eszközökkel megoldani. Az életvitelszerű közterületi tartózkodás szabályainak megsértése miatt a közterület-felügyelő a hajléktalannal szemben a terület elhagyására való felszólításon kívül más intézkedést nem tehet.

Az adott jogszabályi keretek között a rendészeti munkatársak mindent megtesznek annak érdekében, hogy a hajléktalan személyek a lehető legkisebb mértékben zavarják a kerületben élőket.

A hajléktalan probléma megoldása érdekében a rendészeti kollegák minden héten közös bejáráson vesznek részt az Újpalotai Család- és Gyermejkölési Központ munkatársaival, hogy a szociális munka eszközeivel elősegítsék a fennálló helyzet megoldását és felvilágosító munkával próbálják a kialakult helyzetet enyhíteni.

A hajléktalan személyek által termelt hulladék halmokat az Önkormányzat szervei folyamatosan elszállíttatják, valamint a feleslegesnek ítélt utcabútorokat elbontatják, ezzel is minimalizálva az életvitelszerű közterületi tartózkodást.

Az interpellációban jelzett „bejárat előtti baráti beszélgetés” legtöbbször csendháborítást, köztisztasági szabálysértést előidéző és szélsőséges esetekben verekedéssé fajuló összejövetelek, amelyeknél maguk az ott lakók értesítik a Rendészeti Osztályt és kérik segítségüket ezek megszüntetésében.

Sajnálatosnak tartom, hogy amíg Ön szerint a közterületen italizó hajléktalan személy jogsértést követ el, addig egy laccímmel rendelkező állampolgár esetében ez teljesen rendben van.

Tájékoztatom, hogy a jogszabályok nem tesznek különbséget elkövető és elkövető között, ezért a jövőben is kivétel nélkül fellépnek a rendészeti munkatársak a szabálysértő személyekkel szemben.

A zöldterületen történő parkolásokkal kapcsolatban tájékoztatom képviselő urat, hogy a 2015. december 1-jével életbe lépett Rendelet alapján a Rendészeti Osztály munkatársai írásban eddig 345

esetben csak figyelmeztették a zöldterületen parkoló gépjármű tulajdonosokat és csak 18 esetben került sor közigazgatási bírság kiszabására.

A Rendészeti Osztály munkatársai minden szolgálatellátásuk során maximálisan betartják a rájuk is vonatkozó előírásokat és jogszabályokat, ha ennek a figyelmen kívül hagyását észleli, kérem jelezze hivatalunk felé a szükséges intézkedések megtétele céljából.

Kérem Képviselő Urat a válaszom elfogadására.

Budapest, 2016. október „ 4 „



Hajdu László
polgármester